

РАЗДВОЕНИЕ

Кому только не досаждали двойники! Наша крайне левая оппозиция уже договорилась до того, что утверждает - мол, страной управляет не Ельцин, а его двойник. Конечно, трезвомыслящие люди в это не верят. А вот в то, что на концертах вместо настоящих артистов поют их двойники, верить приходится. Все мы помним пять "Ласковых маев", выступавших одновременно в разных концах страны, и другие аферы похожего плана.

Последние слухи такого рода связаны с Еленой Зосимовой. Как известно, в прошлом году она на несколько месяцев пропала с телеэкранов и концертных площадок. Тогда же в программе "Знак качества" появилась девушка, очень похожая на Лену, с отлич-

ными вокальными данными и артистизмом. Это была выпускница торгового техникума. А потом появилась и сама Лена - она тоже стала лучше петь и двигаться по сцене. Поклонники приятно удивились, хотя и не очень поверили чудесному превращению. Правда, друзья Елены уверены, что Лена, взявшись за ум, стала другой и теперь держится на сцене молодец и поет профессионально. А

ЗОСИМОВОЙ?

у недоброжелателей певицы остались сомнения, а не двойник ли поет за Лену и гребет деньги лопатой?

Кто поймет этих артистов!

Как бы то ни было, вся эта



шумиха только на пользу самой Зосимовой, так как помогает ей оставаться все время на слуху.

Сергей Левицкий,
фото Л.Кудрявцевой